



## **В Ростове-на-Дону бывший сотрудник полиции признан виновным в дорожно-транспортном происшествии, повлекшем смерть двух человек**



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего полицейского (водителя) взвода роты № 7 полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г. Ростову-на-Дону. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть двух лиц, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения).

Следствием и судом установлено, что в январе 2021 года бывший сотрудник полиции,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

управляя автомобилем «Хонда Цивик» в состоянии алкогольного опьянения, превысил установленную скорость движения, допустив выезд автомобиля на полосу встречного движения и столкновение с автомобилем «Skoda Rapid». В результате дорожно–транспортного происшествия водитель автомобиля «Skoda Rapid» и пассажир автомобиля «Хонда Цивик» получили телесные повреждения от которых скончались. Еще один пассажир автомобиля «Хонда Цивик» получил телесные повреждения, которые квалифицируются как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии поселения, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1580655>